



21 апреля в рамках дня местного самоуправления на базе Орского нефтяного техникума состоялась дебат-игра на тему «Государству нужна молодежь, которая знает его законы: за и против».

В ней приняли участие студенты ссузов города. Организатором игры выступила Молодежная палата Орска и комитет по делам молодежи администрации города Орска.

Все участники по итогам жеребьевки разделились на две команды: «Утверждение» и «Отрицание». Первая выдвигала аргументы «за» грамотную молодежь, другая - «против». Наш колледж представлял Веденеев Данил. Ему довелось выступать за команду отрицания. В ходе игры участники активно и аргументированно отстаивали свое мнение. Жюри внимательно следило за ходом дебатов. В его состав вошли общественные деятели, политики, чиновники. Им предстояло оценить выступление каждого спикера и определить фаворитов. По итогам победителями признали обе команды за активность и подготовку, а лидеры диспута получили почетные грамоты и сувениры.